



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL FLUMINENSE

EDITAL N.º 77 - REITORIA, DE 13 DE ABRIL DE 2018

Retificação do Edital – Reitoria, N.º 67, de 2 de abril de 2018

Processo Seletivo Simplificado destinado à contratação de PROFESSOR SUBSTITUTO para atender à necessidade de excepcional interesse público no IFF.

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FLUMINENSE - IFFLUMINENSE, no uso das atribuições legais, torna pública a retificação do Edital N.º 67, de 2 de abril de 2018, nos termos a seguir:

Onde se lê:

Turismo, Hospitalidade e Lazer Código - 22	1	Cabo Frio	40h	3.117,22	Graduação em Hotelaria ou em Turismo e Hotelaria ou em Gestão Hoteleira, cursadas em instituição reconhecida pelo MEC.
---	---	-----------	-----	----------	--

Leia-se:

Turismo, Hospitalidade e Lazer Código - 22	1	Cabo Frio	40h	3.117,22	Graduação em Turismo; ou em Hotelaria; ou em Turismo e Hotelaria; ou em Gestão Hoteleira, cursadas em Instituição reconhecida pelo MEC.
---	---	-----------	-----	----------	---

JEFFERSON MANHÃES DE AZEVEDO

REITOR

Documento assinado eletronicamente por:

- **Jefferson Manhaes de Azevedo, REITOR - CD1 - REIT**, em 13/04/2018 16:00:17.

---

Este documento foi emitido pelo SUAP em 13/04/2018. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.iff.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

**Código Verificador:** 9876

**Código de Autenticação:** 4995ec7ae2

